

这儿真美

市第三实验小学小记者 何梓墨

如果你问我哪里最美,那我一定会毫不犹豫地告诉你,我家乡的田野最美。

春天,万物复苏,在这柔和温暖的阳光照耀下,大地万物从沉睡中醒来,散发出勃勃生机。我遥望远处的田野,碧绿色的麦苗,随风一吹,像一层层波浪,田间小路两边的小草在争先恐后地钻出来,野花竞相开放。不久,小路像绿色的衣服,我会油然而生地感叹道:“这儿真美!”

夏天,炎炎夏日,只有与田野相处才愉快。这时,田间像披上了绿色的地毯。山坡上开满了各色的野花,有白色、黄的、红的、紫的、蓝的……给绿色的地毯点缀上了五彩缤纷的色彩,犹如一幅美丽的图画。这儿真美!

秋天,田野是彩色的,忙碌的。红彤彤的高粱、金黄金黄的稻谷,还有那像金娃娃一样的玉米,咧着嘴朝我笑呢!勤劳的农民伯伯正收获着自己的劳动成果。看着他们脸上露出的甜美笑容,我心里暗想:“这儿真美!”

冬天,果树上的叶子都落光了,偶尔还可以看到几颗红红的枣子挂在树梢上。光秃秃的树枝在寒风中瑟瑟发抖,风呼呼地刮着,树枝发出吱吱呀呀的响声,好像在说:“冻死我了,冻死我了!”

想要欣赏大自然的美,就去家乡的田野吧!那儿是真的很美。

指导老师:谢伯尧

豆浆“炸”了

市第三实验小学小记者 李哲旭

大家都听过火山爆发,但是豆浆“炸”了,大家听说过吗?那可是一件非常可怕的事。

那天,妈妈像一只慵懒的猫一样躺在沙发上玩手机,我走到她身边刚想对她说不要玩手机了,她突然跳了起来,嘴里小声嘀咕着:“原来喝豆浆可以预防衰老呀。”边说边跑没影了。过了一会儿,她拎着两袋豆浆出现在门口,郑重地对我说:“今天晚上我们喝豆浆!”唉,我不想喝豆浆啊!我这爱臭美的妈妈没救了。

妈妈拎着两袋豆浆哼着小曲走进了厨房。她左手拎着袋口,右手托着袋底,小心翼翼地将豆浆倒进了锅里。她在厨房里踱来踱去,嘴里不听地嘟囔着:“豆浆怎么煮得那么慢!”紧接着将煤气阀调到了最大,还用锅盖把锅盖得严严实实的,不留一丝空隙。

又过了一会儿,豆浆还没有煮开,妈妈便走到沙发旁叠衣服。突然,我听到“哗——”一声,紧接着看到妈妈一个箭步冲了过去,伴随着一声尖叫:“糟糕!”我也急忙来到了厨房门口,只看见乳白色的豆浆喷涌而出,“咣当”一声顶翻了锅盖,那气势犹如火山喷发一般。一瞬间,整个灶台都被豆浆占领了。妈妈立马关上了火,我到锅旁探头一看,幸灾乐祸地对妈妈说:“嘿嘿,你可喝不到你的美容液了。”妈妈将豆浆倒出来,原来的两袋豆浆只剩下小半碗了,我捧腹大笑。

妈妈看着一片狼藉的灶台,扔给我一包抽纸说:“既然你这么悠闲,有时间看热闹,那灶台就交给你打扫了。”紧接着她就跑没影了,我呆立在厨房,好一会儿才反应过来,大叫了一声:“不——”

指导老师:蔡香梅

葫芦卖药

市第三实验小学小记者 白雲阁

“当里个当,哪里个哪,唉唉我又来‘卖药’了!我提着这本书又去不停地‘骚扰’我妈了。”“哼!来吧,谁怕谁呀!”老妈扬起眉毛,用手指着我,怪里怪气地说。

“嗯,”我搓着指尖儿,装出惊讶的样子,“第一题,请问您是什么性别的?”我故意压低了自身的音量。

“女呀!你可能别问那么幼稚问题!”老妈一触即怒,火焰也跟油炸蚂蚱一样,火嗖嗖地往上涨。

“嘿嘿!你的行为已经让你的形象裸

露在阳光下了!那么,美丽的人儿,你的名字呀,也只能叫‘我暴美人’了!”我放声大笑。

“真不知道你葫芦里的药到底变质不掉了没有?”老妈愤愤地回了一句,又继续洗衣服了。

没过多久,老妈拿了一堆书进来了,说道:“谁不会卖药呀?我也会!”

说罢,她便从中拿了本书,其他书放一边儿,一边看书,一边问我这场景是什么意思,我笑了,说道:“博览群书”。可是……

“好的,我答错了,谢谢。”妈妈面无表情。

我拽着头发,苦苦思考,估计发际线都被移高三厘米。最终,我只得认输,“你说吧!”我垂头丧气。

“哎呀!不就是‘拓展知识’这个词嘛!”妈妈坏笑着,“你也错了一次,而你却叫‘浅薄之人’。”这一次,我尴尬了。

这就是我家的“葫芦卖药。”是不是既有趣,又令人记忆深刻呢?

指导老师:蔡香梅

科技之旅

市第三实验小学小记者 许睿欣

今天,我们来到一个学生活动中心。

下车后,一阵凉风吹得我寒风刺骨。我赶紧跑进室内,屋里怎么也凉飕飕的呀!老师让我们排成两队,我正寻思着排成两队干什么时,忽然有个同学拍了拍我的背说:“快看!”我顺着她手指的方向看到:体验小屋——地震!我说道:“难不成要体验地震?”这时老师说:“一,二,三,四……”要体验,我也要去!我飞快地跑过去。

一进小屋,我发现这就跟普通的小屋差不多,只是有些物品是纸做的,只有电视和桌子是真的,这桌子还摇摇晃晃的。应该要模仿地震了?还是只是让我们观看电视了解而已。可等老师离开后,房子开始动起来了,有的同学还跳起舞来。我在想要不要找个地方躲起来,还没考虑好震撼就结束了。出来后,同学都往一个地方跑,我也跟着去了,可又跑了回来!

之后,我们又看了影片,玩了门口的游戏,这里游戏可多了,可是我都叫不出来名字,哈哈……

活动结束了,在回去的车里,同学们都在七嘴八舌交流感受,大家从这次活动中感受到了地震灾害的无情。我们要珍惜现在幸福生活呀!这个活动真有趣!

指导老师:李秋冉

淮北的冬日

市第三实验小学小记者 杨睿博

冬日的旋律,如同一曲美妙的乐章,轻柔而动听。

从第一片雪花落下,淮北的冬天就开始了。光秃秃的树枝在无情的狂风中摇曳,我真为他们担心,生怕它们受到伤害,也怕忍受不住狂风的折磨,而突然“咔嚓”一声断下来。“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”你看,石榴树、杨树,如同春风拂面,花开满园。全都开出了洁白的花,宛如一幅美丽的画卷,展现在眼前。而那婆婆的柳树,与其他花朵不同,却佩戴着几对漂亮的银耳环。最有趣的是那些房子,它们可能是被昨天那场大风吹得感冒了吧,所以在一夜之间都戴上了棉帽子。

大人、小孩都纷纷出来踏雪了,他们

无不被这美妙的雪景所吸引。大人们纷纷小心翼翼地口袋里掏出手机,像捕捉生命中的美好瞬间一样,记录下这美丽的雪景。孩子们早就跑到场院里打雪仗去了。瞧,他们一个个忙得不可开交,既要躲着别人扔过来的雪球,自己又要不停地团雪球,准备攻击对方。小手紧握着,毫不停歇,即使小手冻得通红,衣服湿了大片,头发凌乱地贴在脸颊上,他们也全然不顾,只顾着进攻对方,毫不在意身上沾满的雪花。“战场”上不时传来欢快的笑声。

我沉浸在冬天的美妙旋律中,感受着寒冷季节带来的安静祥和,我爱淮北的冬日!

指导老师:徐凤兰

美丽的四季

市第三实验小学小记者 黎文昕

世界其实很美,只要你肯用眼睛去观察,世界万物都有自己的美。

春天,绿油油的小草跑了出来,在大地上跳舞、狂欢。花儿也伸出头享受着太阳的温暖。春天有好多颜色呀!草儿绿,花儿艳,还有……春天真美呀!

夏天,也美,柳叶跳着舞,长长的细条像丝带,小朋友们用它当跳绳。知了也叫个不停,夏天不仅美,还有音乐也很动听。

秋天,金黄的落叶落在大地上,像是给大地穿上金黄色的衣服。瓜果飘香,水果也有自己的颜色,秋天可真美呀!

冬天,那就更不用说了,小朋友们的围巾把白色的冬天染得绚丽多彩。冬天有一种特别的美,心里美,因为很快就要到下一年了!

世界其实很美,只要你用心去感受。

指导老师:谢伯尧

读《小鹿斑比》有感

市第三实验小学小记者 夏雨琪

当我坐在书桌前,耀眼的金光照在我那本《小鹿斑比》的书上,阵阵微风吹来,它也在看这本有趣的书吧!

你可能会问我,我为什么喜欢这本书?我今天就悄悄告诉你。在图书馆借书时,我一眼就发现了那有趣的封面,上面画着一只可爱的小鹿,后面有两只紧追不舍的狐狸。这便激发了我的好奇心,这只小鹿最后怎么样了?它们之间会发生什么事情呢?我带着好奇,走进了《小鹿斑比》的世界。

我读完了这本书后,我知道了斑比从一只依靠妈妈的小鹿成为鹿王。在它的

一生中经历了找不到妈妈的滋味,失去朋友的痛苦。小鹿斑比在神奇的大自然中学习成长,它经历四季变换,一点点了解外界,心灵和情感不断受到洗礼和冲击。我想,它长成了新一代的鹿王,一定会想起它父亲对它的严厉和关爱。它的父亲教斑比学会独立,教它做一只乐于助人、关爱伙伴的小鹿,不要向困难低头,要勇敢地面对这个神奇而又充满着重重危险的世界。斑比在爱的鼓励下,不断获得信念和勇气,最终成长成一只勇敢、坚毅、睿智的新鹿王。

在这本书中有许多的人物,斑比、老

鹿王、法丽娜等。我最喜欢的人物是小鹿斑比,因为它有坚持不懈、聪明、机智、勇敢,不怕困难和挫折的品质。

里面有一个情节让我记忆犹新,那就是老鹿王教育斑比要学会独立的那一段。这让我想到,在我们的生活中也被教导要学会独立,我总是什么都想让爸爸妈妈帮一点,不会独立。读完这本书我知道了要自己做力所能及的事情。

“书籍是人类进步的阶梯。”多读书,读好书,我很喜欢《小鹿斑比》这本书。

指导老师:白巧玲